


10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  - 19.04.2024

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, com a graça de Deus iniciamos a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2024. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEITURA BIBLICA – Convido a senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 9ª. Sessão Ordinária,   do dia 15/04/2024. Não havendo manifestação  DECLARO a  mesma APROVADA

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito à senhora Secretária para que proceda à leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° ................./2024 – Executivo Municipal – Encaminha o Projeto de Lei n° 018/2024, que 

= Encaminho o referido Projeto de Lei à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal. 

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 034/2024 – Cristiane Giangarelli –  Indica ao Executivo Municipal que determine providências para construção de uma passarela para pedestre sobre o córrego em frente ao Parque do Lago, mais precisamente na altura entre as Ruas João Giangarelli com a Rua Albino Guzella.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 035/2024 – Cristiane Giangarelli e Mirele Paula Cetto Leite –  Indica ao Executivo Municipal que providencie, em caráter de urgência, reinstalação dos equipamentos da ATI da praça central de Bela Vista, área rural do Município de Guaíra.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 036/2024 – Mirele Paula Cetto Leite  –  Indica ao Executivo Municipal que providências necessárias para a revitalização da  quadra de esportes da Prainha, localizada na Vila Velha.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 037/2024 – Karina Bach –  Indica ao Executivo Municipal que providencie a instalação no Parque do Lago de um totem com bebedouro automático com água normal e gelada, bebedouro para animais (pets) e nebulizador de água, que jorra uma ducha fina de água para refrescar as pessoas nos dias quentes.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 038/2024 – Karina Bach –  Indica ao Executivo Municipal para que através do setor competente da Administração Pública, providencie a contratação de Assistente Social para atuação na Secretaria de Saúde do Município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 039/2024 – Valberto Paixão da Silva – Indica ao Executivo Municipal que sejam tomadas as providências necessárias para que os exames laboratoriais indicados pelos médicos que atendem na UBS de Bela Vista sejam realizados na própria UBS, com o deslocamento da equipe da coleta de material, pelo menos uma vez na  semana, ou na impossibilidade deste, seja destinado um veículo da Secretaria de Saúde para a unidade de Bela Vista, para transporte dos pacientes até o centro da cidade de Guaíra para a realização destes exames.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 040/2024 – Claudemir Delfino da Silva – Indica ao Executivo Municipal a construção de um ponto de ônibus na Vila São Francisco, próximo à Travessia do Cascudo e a Avenida Barão do Rio Branco.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 

Passamos neste momento para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____

Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

= Solicito a senhora Secretária que proceda à leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PROJETO DE LEI N° 018/2024 – Executivo Municipal -  


= Em discussão o Projeto de Lei n° 017/2024. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª  discussão.

*Como não há mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários aqui presentes, os internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 9ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  




